

贝莱德难走“ESG 政策钢丝”

共和党州抨击贝莱德的 ESG 政策令人生厌，同时蓝州官员又抨击贝莱德不够环保。



贝莱德要么太过环保，要么不够环保，这取决于你问谁。这家全球最大的资产管理公司受到了气候变化辩论双方的抨击。在周四的财报电话会议上，该集团强调了他们在环境、社会和治理(ESG)问题上为客户提供的选择。

尽管如此，一些客户还是不满意。共和党领导的美国州政府认为贝莱德的 ESG 政策令人生厌。路易斯安那州、犹他州和南卡罗来纳州等州正在从该基金公司撤出资金。得克萨斯州和其他州已经威胁要采取

同样的措施。

与此同时，贝莱德受到包括纽约市审计长在内的蓝州官员的抨击，因为它向石油、天然气和煤炭公司投资数十亿美元，同时公开吹捧自己在气候变化方面的努力。

它让自己陷入了这种困境。社会责任投资是投资行业发展最快的领域之一。贝莱德和其同行一样，从这股热潮中获得了丰厚的收益。ESG 基金往往收取更高的费用。贝莱德最大的 ESG 基金之一的年费为 0.15%，而其标准普尔 500 ETF 的年费为 0.03%。

就在两年前，贝莱德宣布“可持续性应成为我们投资的新标准”。但在油价回升之际，把这一点与它的信托责任对上号是很难做到的。能源公司是今年标普 500 指数中表现最好的股票。如果将油气公司排除在积极产品之外，就意味着在竞争中表现不佳。

成为政治上的出气筒对其业务的影响应该可以忽略不计。共和党州撤出的逾 10 亿美元只是其管理的 8 万亿美元资产的一小部分。尽管存在争议，但该集团第三季度仍在美国获得了 850 亿美元的资金净流入，并在过去 12 个月获得了 2580 亿美元的资金净流入。

贝莱德的规模应该会给它提供保护。几乎没有哪家公司能与贝莱德的

产品广度相媲美。其 Aladdin 投资组合管理技术平台加强了与客户的联系。对该集团利润影响最大的将是市场下跌，而不是任何政治姿态。